E Scie sauteuse (Notice originale)

m Jig Saw (Original manual translation)

E Elektro Stichsage (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)
E Sierra de calar (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Seghetto Electtronico (Traduzione dell’avvertenza originale)
48l Serra de saltar (Tradugdo do livro de instrucgdes original)

I8 Decoupeerzaag (Vertaling van de originele instructies)

2 \emtTo TIpLOVL (MeTApAoN OO TIG TIPWTOTUTIEG 08 NYiEg)

Wyrzynarka (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)

H Kuviosaha (Kaanngs alkuperaisesta ohjeet)

S Figursag (Oversattning fran originalinstruktioner)

m BubpaunoHeH TpuoH (MpeBoa Ha OPUrMHaNHUTA MHCTPYKLMA)
m Stikpendulsav (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)
m Ferastrau (Traducere din instructiunile originale)

m MasTHuKoBas HOXoBoYHas nuna (MepeBos C OPUrNHANbHOW MHCTPYKLINK)

Sarkil sicrama testeresi (Orijinal talimatlar ceviri)
Kyvadlova skokova pila (Pfeklad z origindlniho navodu)
H Kyvadlova preskoc¢na pila (Preklad z originadlneho navodu)
E D17 3701 NLILHI? (MNIND NMINRIN NPITN)

BY o Ueitoste sUleshle (Uaszss o e dsals Uioadss)
m Lengd lombflirész (Forditas az eredeti utasitasok)

Nihajna vbodna Zaga (Prevod iz izvirnih navodil)
Ketassaag (TOlge originaal juhiseid)

Reguliuojamas pjdklas (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)
Motorzagis (Vertimas i$ originaliy instrukcijas)

m Ubodna pila (Prijevod prema originalne upute)
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Le retrait des sachets plastique permet de créer un emballage sans produits dérivés
d’'hydrocarbures.

>>> Pour en savoir plus, flashez ce code
et retrouvez toutes les informations sur notre site :

‘ ‘ 115480-3-Manual-K.indd 2 @ 09/03/2023 14:12‘ ‘



( FIG. A —

FIG. B —
FIG. C —

)

<]

= L
S

&=H’

‘ ‘ 115480-3-Manual-K.indd 3 @ 09/03/2023 14:12‘ ‘



FIG. E —

=

‘ ‘ 115480-3-Manual-K.indd 4 @ 09/03/2023 14:12‘ ‘



115871/ 115874

‘ ‘ 115480-3-Manual-K.indd 5 @ 09/03/2023 14:12‘ ‘



Description et repérage des organes de la machine
FIG.A & B

@@ Ccarter de protection

Interrupteur

Collecteur de poussiere

Systeme pendulaire

Variateur de vitesse

Réglage inclinaison de la base

Guide paralléle

0906000860066

Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine
FIG. D

Montage guide

SIST)

Fonctionnalité de la machine
FIG. E

@ Mise en marche, réglage de la vitesse
Utilisation de la fonction pendulaire

Orientation de la base
Raccordement a un aspirateur

(SISTCIS T2 1S

Réglages de la machine
FIG. F

g‘|

Remplacement des consommables
FIG. G
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Nettoyage et entretien

@@ Toujours utiliser une lame adaptée
au matériau a travailler et non endommageé.
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Description and location of machine parts
FIG.A & B

@ Protection guard

Switch

Dust collector

Oscillating cutter head

Speed variator switch

Adjustment of the angle of the base

Parallel guides

000008608680

contents of box
FIG. C

Assembling the machine
FIG. D

Fitting the guide

SIS])

Mounting of clamping vices
FIG. E

[%2]
—
jab)
=
T
c
o
o
=
=3
=
9]
3
Q
(o]
=
>
@
foi)
&
f=t
(%]
=
>
oQ
—
>
@
12}
°
(9]
(9]
o

4

Use of the oscillating function

Orientation of the base
Connection to a vacuum cleaner

SISTCIS IS IS TS

Settings of the machine
FIG. F

g‘|

Replacing consumables
FIG. G

Cleaning and maintenance

@@ Always use a blade that is suited to the
material being worked, and which is not
damaged
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Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG.A & B
@@ schutzgehsuse
Schalter
Staubsammler
Pendelsystem
Schalter/Drehzahlregler
Schréageinstellung der Basis
Parallelflihrung

0906000860066

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine
FIG. D

FUhrung einbauen

SIS])

Funktionen der Maschine
FIG. E
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Pendelfunktion benutzen

Basis ausrichten
An Staubsauger anschlieBen

SISTRTS ISR TS)

Austauschen der VerschleiBteile
FIG. F

<)

Auswechseln der VerschleiBteile
FIG. G
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Reinigung und Wartung

@ Immer ein Blatt verwenden, das fiir den
Werkstoff geeignet und unbeschadigt ist
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Descripcion y localizacion de los elementos
FIG.A & B

@@ Ccarter de proteccién

interruptor

Colector de polvo

Sistema pendular

Variador de velocidad

Ajuste inclinacién de la base

Guia paralela

0060086008680

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maquina
FIG. D

SIS]S)

Montaje guia

Funcionalidade de la maquina
FIG. E
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Utilizacion de la funcion pendular

Orientacion de la base
Empalme con un aspirador

SISTRTS ISR TS)

Ajuste de la maquina
FIG. F

<)

Cambio de los consumibles
FIG. G

Limpieza y mantenimiento

@@ Utilizar siempre una hoja no deteriorada
y adaptada al material que se tiene que
trabajar.
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Descrizione e localizzazione degli organi
FIG.A & B
@@ Ccarter di protezione
Interruttore
Collettore di polvere
Sistema pendolare
Intervariatore della velocita
Regolazione pendenza della base
Guida parallela

0906000860066

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina
FIG. D

SIS])

Montaggio guida

Funzionalita della macchina
FIG. E
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Utilizzazione della funzione pendolare

Orientamento della base
Raccordo ad un aspiratore

SISTRTS ISR TS)

Regolazione della macchina
FIG. F

<)

Sostituzione dei pezzi di ricambio
FIG. G
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Pulizia e manutenzione

@ Utilizzare sempre una lama adattata al
materiale da lavorare e non danneggiata.
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Descricao e identificacdo dos 6rgaos
FIG.A & B
@@ Ccarter de protecéo
interruptor
Colector de poeira
Sistema pendular
Variador de velocidade
Ajuste da inclinacao da base
Guia paralela

0060086008680

Contetido da caixa
FIG. C

Montagem da maguina
FIG. D

SIS]S)

Montagem da guia

Funcionalidade da maquina
FIG. E
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Utilizagdo da funcao pendular

Orientacao da base
Ligacdo a um aspirador

SISTRTS ISR TS)

Ajuste de la maquina
FIG. F

<)

Substituicdo de consumiveis
FIG. G

‘I

Limpeza e manutencao preventiva

@@ utilizar sempre uma Iamina néo avariada,
adaptada ao material a trabalhar.
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Beschrijving en plaatsbepaling
@ Beschermmante
Schakelaar
Costofcollector
Slingersysteem
nter toerenregelaar
Afstelling van de helling van de voetplaat
Parallelle geleider

0906000860066

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine
FIG. D
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Montage van de geleider

SIS])

Reiniging en onderhoud

FIG. E
@ Aanzetten, afstelling van de versnelling
Gebruik van de slingerfunctie

‘IQ

Oriéntatie van de vloerplaat
Aansluiting op een stofzuiger

SITRTR IR

Afstelling van de machine
FIG. F

<)

vervanging van de accessoires
FIG. G
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Reiniging en onderhoud
@ Gebruik altijd een onbeschadigd zaagblad dat
geschikt is voor het te bewerken materiaal.
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Yo
FIG.A & B

@ TIPOCTATEUTIKO KIBWTIO

@ 5wakonTng

SUMEKTNG OKOVNG

SUOTNPO EKKPEUES

AloKOTITNG PUBUIONG TNG TAXUTNTOG
PUBuION KAiONG TNG Baang
NapdAAnAog 08nyog

0080086066

[1Ep1EY
FIG. C
JUVOPUOAOYNoN T YOV
FIG. D

e

@ JuvappoAdynaon odnyou

JUvopLoAOYNon T YOV
FIG. E

(0] 0©éon oe Aertoupyia, pUBUION TNG TAXUTNTOG
Xpnotporoinon Tng Asttoupyiag Tou
EKKPEUOUG

NpooavatoAMopdg TnG Baong

TUvdean pe avappontrhpa

SIS TSI TS

PUBUION T YOV
FIG. F

<)

QVTIKATAOTOON TWY OVOAWGCILWY
FIG. G

KaBaplouoc kat guvtnong
Xpnotyomoleite mavToTe Aemida Tou
TPOCOPHOTETAL OTO UAIKO TIOU Bat SOUAEWETE Kall
Xwpig PAGRES.
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Mocowanie cietej czesci
FIG.A & B
@ Obudowa
Wytacznik
Kolektor pytu
@ System wahadtowy
Wytacznik - regulator predkosci
Regulacja nachylenia podstawy
Prowadnica rownolegta

1S

00008060

Zawartosc opakowania
FIG. C

Montaz maszyn
FIG. D

Funkcje maszyn
FIG. E

Uruchomienie, regulacja predkosci
Uzywanie funkcji wahadtowej
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Ustawienie podstawy
Podtaczenie do odkurzacza

SISICTR TS IS

Regulacja maszyn
FIG. F

<)

\Wymiana elementow zuzywajacych sie
FIG. G

Czyszczenie i konserwacja
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do obrabianego materiatu i pozbawionego
uszkodzen.
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG.A & B
@ suojakansi
Katkaisija
Polynkeraaja
Pistosahausjarjestelma
Katkaisija nopeudenmuuntaja
Alustan kaltevuuden saato
Rinnakkaisohjain

0060086008680

Laatikon sisaltod
FIG. C

Laitteen kokoaminen
FIG. D

Ohjaimen asennus

SIS]S)

Laitteen toiminta
FIG. E

@ Kaynnistys, nopeudenséitd
Pistosahaustoiminnon kaytto

Alusta suuntaus ohjaus
Imuriliitosr

SIIRTR IR TS

Laitteen saato
FIG. F

<)

Kuluvien osien vaihto
FIG. G
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Puhdistus ja kunnossapito
@ Kayta aina hyvakuntoista teraa, joka soveltuu
tyOstettavalle materiaalille.
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Beskrivning och markning av maskinens delar
@ skyddskapa

Brytare

Dammsamlare

Nihajni sistem

steglds varvtalsreglering

Nastavitev nagiba podstavka

Paralelno vodilo

0906000860066

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen
FIG. D

g““

Montaza vodila

SIS])

Maskinens funktion

FIG. E
@ start, instéllining av hastigheten
Uporaba nihajne funkcije

O‘I S1S)

Usmeritev podstavka
Priklju¢ek na sesalnik

SITRTR IR

Installning av maskinen
FIG. F

g‘|

byte av forbrukningsmedel
FIG. G

o
<
=3
[¢2]
Q
<
=)
Q
o
(@]
=
B
I
Y]
I
Q
o
0
—
o
=
1]
—
o

Rengoring och underhal
@ Vedno uporabljajte rezilo, ki ustreza
obdelovanemu materialu in ki ni
poSkodovano
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OnucaHne U MeCTONONOXEHNE Ha YacTUTe
FIG.A & B
@ .xaprep 3a 3awmTa
npekbceay
Konektop Ha npaxa
CucTema 3a BUCEHe
Mpekbceay, BapuaTop Ha CKOPOCTTa
PerynmpaHe Ha HaKNnoHa Ha OCHOBaTa
MapanenHu HanpaBAABaLLM YacTH

0906008600866

CbAbDXKaHWE Ha KVTUATA
FIG. C

CrnobsaBaHe Ha MallnHaTa
FIG. D

MoHTaX Ha HanpaBnsaBsalla Yact

DVHKLMOHMPAHE Ha Malu1HaTa
FIG. E

CrapTupaHe, HaCTPOMKa Ha CKopocTTa
N3non3BaHe Ha hyHKLMS Maxasno

(0] OpueHTHpaHe Ha 6a3aTa

CBbp3BaHe KbM acnupartop

906

HacTpoka Ha MalivHaTa
FIG. F

g“

QVTIKATAOTOON TWY OVOAWGCILWY
FIG. G

(DVHKLWOHVPAHE Ha MallnHaTa
@ Bunarv nsnonssaiite ocTpue
NOAXOAALLO 33 MaTepuana, Bbpxy KOWTO
we ce paboTu n HenoBpeaeHu
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Beskrivelse og nummerering af organerne

@ Beskyttende hus
Kontakt
Stevsamler

Pendulsystem

Kontakt hastighedsveelger
Justering af basens healdning
Parallelt styr

0906000860066

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen
FIG. D
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Maskinens virkemade
FIG. E
@ oOpstart, indstilling af hastighed
Brug af pendulfunktion
Basens orientering
@ Tilslutning til en stevsuger

o8N “

S15

Indstilling af maskinen
FIG. F

g‘|

Udskiftning af forbrugsartikler
FIG. G
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Renggring og vedligeholdelse

@ Brug altid en klinge der er velegnet til det
materiale, der skal saves og som ikke er
beskadiget
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intrerupator

Colector de praf

Sistem pendular

intrerupator variator de viteza
Reglarea inclinarii bazei

Piesa de ghidare paralela

@
®
@
®
@
@
0]
®
@
®

Continutului cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii
FIG. D

@ Montarea si demontarea lamei
Montarea piesei de ghidare

Functionarea masiniimabilelor
FIG. E

@ punereain functiune, reglarea vitezei
@ utilizarea functiei pendulare

“9@

@ orientarea bazei
Racordarea la un aspirator

906

Reglarea masinii
FIG. F

g‘|

Inlocuirea consumabilelor
FIG. G

@ schimbarea lamei

atar |ner
(0] Utilizati, intotdeauna, o lama adaptata
la materialul care urmeaza a fi prelucrat
si care sa nu fie deteriorata.
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OnucaHve U MapKUDOBKA YacTen
@ sawnTHLIN KoXYX
nepekntouyaTenb
Mbinec6opHMK
MasTHMKOBas cucrema
Mepekntouarenb C BApPUATOPOM CKOPOCTU
PerynupoBka HaknoHa OCHOBaHMs
MapannenbHble HanpaBnswowWwne

0906000860066

oZep
FIG. C

60DKa MAlIWHbI
FIG. D
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@ YcTaHOBKa HanpasBnaoLWmMx

OVHKLMOHANbHOCTL MALUVHbI
FIG. E

3anyck, perynupoBKa CKOpocTH
Wcnonb3oBaHne MaATHUKOBO CUCTEMDbI

0‘|€)

@ OpueHTauma oCHOBaHUSA
CoeiHEHME C acNMpaTopom

906

PervanpoBKa mallunHbl
FIG. F

Vi Rcl V] EXHUUYECKOE OO0C/IVOKNBAHNE
@ Bcerma UCMonb3yIiTe NCPaBHOE Ne3BUE,
COOTBETCTBYHOLLEE 06pabaTbiBaEMoMy
marepuany
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Organlarin tasviri ve bulunmasi
@ Koruma karteri
Anahtar
Toz toplayici
Sarkagli sistem
Hiz degistirici anahtar
Taban egim ayari
Paralel kilavuz

C 1S IS IRTS IS TR TR TS

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montaj
FIG. D

g““

@ Kilavuzu takma

Makinenin kullanislilig
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Sarkac islevinin kullanilmasi

(S1<)

@ Taban yonelimi
@ Bir elektrikli slipiirgeye baglama

SIS

Makinenin avarlanmasi
FIG. F

g‘|

Tiiketim malzemelerinin desgistirilmesi
FIG. G

Temizlik ve Bakim
Her zaman islenecek malzemeye uygun
ve hasarsiz bir bigak segin.
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Popis a oznaceni soucasti
@ oOchranny karter
@ spinac
@ Sbérac prachii
Kyvadlovy systém
Spinac rychlosti
Nastaveni spodniho naklonu
Paralelni vedeni

000600860

Obsah krabice
FIG. C
Montaz stroje
FIG. D

g‘|‘|

® Pfipevnéni vedeni

Chod stroje
FIG. E

Spusténi, sefizeni rychlosti
@ pousiti kyvadlové funkce

0‘|€)
0‘| )

@ orientace podstavy
(02) PFipojeni k vysavaci

SIS

Serizeni stroje
FIG. F

<)

Vyména komponentu
FIG. G
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enl d udrzpd
(01] Vzdy pouZivat list vhodny pro dany
material, ktery neni poskozeny.
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Popis a oznacenie sicasti
(0] Ochranny karter
Spinac
Zberac prachu
Kyvadlovy systém
Spinac rychlosti
Nastaveni spodného naklonu
Paralelné vedenie

C 1S IS IRTS IS TR TR TS

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroja
FIG. D

g‘|“

(02] Pripevnenie vedenia

Chod stroja
FIG. E

Spustenie, nastavenie rychlosti
@ rousitie kyvadlovej funkcie
@ orientacia podstavy
Pripojenie k vysavacu

906

Nastavenie stroja
FIG. F

e

\V'ymena komponentov
FIG. G

enjie a udrzod
(0] Vzdy pouzivat list vhodny pre dany
material, ktory nie je poskodeny.
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FIG.A & B
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oLoelLe e elraSa e DEAZONO dSd
@ véddlemez
Kapcsolo
Porgylijté
Ingaszerkezet
Sebességszabalyozo kapcsolo
Talp délésszogének beallitasa
Parhuzamvezet6

@
®
@
®
@
@
0]
®
@
®

@ vezetédarab felszerelése

(0] Beinditas, sebesség beallitasa
@ Ingafunkcio hasznalata

(0] Talp beallitasa
Csatlakozas porszivohoz

d KdrDdhnidrid
(01] Mindig hasznaljon az anyagnak
megfeleld és hibamentes flirészlapot.
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Opis in oznaka sklopov stroia
@ zascitno ohigje
@ stikalo
® 2zviralnik za prah
Nihajni sistem
® stikalo frekvencnega pretvornika
Nastavitev nagiba podstavka
Paralelno vodilo

0000086

Vsebina kartona
FIG. C

Sestavljanje stroja
FIG. D

Funkcionalnost stroja
FIG. E
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Uporaba nihajne funkcije

Usmeritev podstavka
Priklju¢ek na sesalnik

9008606

Nastavitve stroja
FIG. F

g“

Menjava potrosnih delov
FIG. G

| Menjava potrodnihdelov |
| FGG |
(0] Menjava rezila

Eigtonio | Sevani

obdelovanemu materialu in ki ni
poskodovano.

"
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Osade kirjeldus ja eristamine
FIG.A & B

@ Kaitsekarter
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Kaalusiisteem
Kiirusemuutmisliliti
Pohja kalde reguleerimine
Paralleelne liikuvosa

000600860

Karbi si
FIG. C

Masina kokkupanek
FIG. D
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@ Liikuvate osade paigaldamine

Masina funktsionaalsus
FIG. E
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Kaaluseade kasutamine

Pohja reguleerimine
Tolmuimeja sisselulitaminer

SISISTR IS IS T

Masina seaded
FIG. F

g“

Kuluvate osade asendamine
FIG. G

(01} Tera vahetus

<
=]
=~

Jndastdmine |d NootLtau

(01] Kasutage ainult toodeldavate pindade
jaoks sobivaid terasid ning jargige, et
need poleks deformeerunud.
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FIG.A & B
@ carter de protection

Sledzis

Dulkiy surinktuvas

Svytuokliné sistema

Atruma regulé3anas slédzis
Pagrindo pasvirimo nustatymas
lygiagretus kreiptuvas

C 1S IS IRTS IS TR TR TS

Kartona kastes saturs
FIG. C

Masinas montaza
FIG. D

g““

(02] Kreiptuvo montavimas

Masinas funkcionalitate
FIG. E

@ Ledarbinagana atruma regulésana
@ Svytuoklinés funkcijos naudojimas

“8

215)

Pagrindo kryptis
® siurblio prijungimas

SIS

Masinas noregulésana
FIG. F

g“

patereto dalu nomaina
FIG. G

dna un apkope

@ visuomet naudokite tik apdirbamoms
medziagoms pritaikytus bei neapgadin-
tus aSmenis.

09/03/2023 14:12‘ ‘



®

Priemoniy krypties nustatymas
ir jy aprasymas

FIG. A & B
@ Apsauginis karteris
@ Jungiklis
Puteklu savacéjs
Svarsta sistema
Kintamasis greicio jungiklis
Pamatnes slipuma regulésana
Paralela virzosa dala

9080086066

Kartono sudétis
FIG. C

Masinos surinkimas
FIG. D
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® virzoso dalu uzstadisana

Masinos funkcionavimas
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Svarsta funkcijas lietoSana

amatnes noregulésana
ieslégSana puteklusucéjam

SISIS I ISIS)

Masinos derinimas
FIG. F

g“

Vartoj
FIG. G
@ Metalo plokstés pakeitimas
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Valvmas ir prieziiira

@ Vienmer lietot asmeni, kas ir piemérots
apstradajamajam materialam un kas nav
deforméts.
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Nennspannung und Nennfrequenz :
Tension y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OVOUOOTIKA TAON KAl ouXvOTNTO:
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:
Anfort spaending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

3aAaHHOe Hanps>xeHve n YacToTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napétie a frekvencia:
Merkespenning og merkefrekvens:
Sasepdl s0ioddls sl

Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
KOHCyMMpaHO HanpexeHne 1 4ecToTa :
Mé&éaratud pinge ja sagedus

Nustatyta jtampa ir daznis

Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i hazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

=

Puissance assignée:
Nominal power:
Nennleistung:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
OVOUOOTIKA 1OXUG:
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfort styrke:
Putere de lucru:

3a/:|,aHHa;| MOLLI,HOCTb:
Tahsis edilen glgc:
Stanoveny pfikon:
Predpisany vykon:
Merkeeffekt:

SEasepd! 503))
Névleges teljesitmény :
Doloc¢ena jakost:
KoHcyMupaHa MOoLWHOCT:
Méaratud voimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda

Nazivna snaga:

570 W

Vitesse a vide:

No-load speed:
Leerlaufdrehzahl:
Velocidad vacia:
Velocita a vuoto:
Velocidade no vacuo:
Leerlaufdrehzahl:
TaxUtnTa adpavelag:
Predkos$¢ bez bciazenia:
Tyhjékdyntinopeus
Tomganghastighet:
Hastighed i ubelastet tilstand:
Viteza in gol:

CKOPOCTb BPALLEHWNS Ha XONIOCTOM XOZ4Y:

Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:
Rychlost pri chode naprazdno:
Tomgangshastighet:

Loladl e 3g o]

Ures sebesség:

Prosti tek:

CKOpPOCT Ha npasHu 060poTN:
Kiirus tUhikaigul

Tuscio prietaiso greitis
Tuk3gaitas atrums

Brzina praznog hoda:

800-2800 min’'

AR

&)

65 mm

8 mm

Poids :
Weight :
Gewicht :
Peso :
Peso :
Peso :
Gewicht :
Bapog :
Masa :
Paino :
Vikt :
Veegt :
Greutate :

Bec :

AZIrlik :
Hmotnost :
Hmotnost :
Vekt:

postyl

Suly :

Teza :

Terno :
Raskus
Svoris

Svars

Tezina

1,8 kg
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

DOPATE TIPOOTOTEUTIKA YUOALA:
Zaktadac okulary ochronne :

Kéyta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HaAeHbTe 3alLNTHbIE OYKN *
Guvenlik gozliikleri takin :
PouZivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

a3 ohlky Ji

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zas¢itna ocala :

,Cl,a Ce n3noa3BaT 3aWnTHN o4mMna :
Kandke kaitseprille

NeSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma maéscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

DOPETTE AKX YIO T OKOVN:

Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kéyta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HaaeHbTe pecnupatop :

Toza karsI maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann( masku proti prachu :
Bruk en stgvmaske:

Shotdd oalosa £103 pund

Viseljen porvedd maszkot

Nositi za$¢itno masko proti prahu:
,Cl,a Ce n3noa3Ba 3alMTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecc¢ao auditiva:
Draag gehoorbeschermers:

DOopATE MPOCTATIA AKONG:

Zaktadac stuchawki ochronne

Kéyta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaAeHbTE CpeacTBa 3BYKOBOM 3aLLMTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné slichadla:

Bruk herselsvern:

gstoad! paus 83sC e

Viseljen fulvédét

Nositi zaito uses:

Jla ce n3nonsBsa CyxoBW 3aLLUTHN CPeaCTBa:

Kandke korvakaitset

NesSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nositi Stitnike protiv buke:

o

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOoPWVTAG yavTIO:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kéyta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

Ha,qubTe nep4yaTkn :
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

SI50EE pead

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce U3NoN3Bat NpeanasHn PbkaBuLm :
Kandke kindaid

Mavéti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Niveau de pression acoustique : YPOBEHb aKyCTUHECKOrO AaBACHUS.

Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :

Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :

Nivel de presion aclistica : Hladina akustického tlaku :

Livello di pressione acustica : Lydtrykkniva: =

Nivel de pressao acustica : S pod! BE oAl ssmomn -

Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : =
L STAOUN NXNTIKNG Ttieong: Nivo akusti¢nega pritiska: g

P A | Poziom mocy akustycznej : PaBHWLLE Ha aKyCTUYHO HansraHe : «©

Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo

Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis

Lydtryk : Akustiska spiediena limenis

Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:

Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCTU 3BYKa

Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :

Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:

Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:

Livello di potenza acustica: Lydeffektniva: 2

Nivel de poténcia acustica: Tetoa! ssoon -

Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : °
L Eminedo 1ox00og nxou: Nivo akusti¢ne jakosti : x

wA sziqm mocy al_(ustycznej : PaBHuLLe Ha BUGPaLVK : o

Kayta suojalaseja : Helivdimsuse nivoo

Ljudstyrkeniva : TriukSmo lygis

Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis

Nivel putere acustica : Razina zvu€ne snage:

NIVEAU SONORE D’EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

80,9 dB
3

91,9dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonnance. Placez vous aupres d’une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis,...

Niveau de vibration : YpoBeHb B1bpaLmn -
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Uroven vibraci :
Nivel de vibracion mano/brazo : Hladina vibréacif :
Livello di vibrazione mano/braccio : Vibrasjonsniva: R
Nivel de vibracdo méo/braco : Tlea,ll gsoon E
Trillingsniveau hand/arm : Vibracioszint : =
Eminedo kpadaopwv: Nivo vibracij : &~
Poziom wibracji rzka/ramiz : PasHuLe : <
Tarinataso: Vibracijas limenis.
Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis
Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii_: Razina vibracije:
VIBRATIONS:
Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :
a 4,174 m/s?
Incertitude K 1,5 m/s?
['amplitude d’oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d‘outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d’autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude
d'oscillation peut étre différente.
@ 09/03/2023
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Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitat :

Cumple con las directivas CE :

Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
EupWwMaiKn SUPHOPYWON
Zgodno$¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :

COOTBETCTBWE EBPOMNENCKMM CTaHAapTaM:
Avrupa uygunluk :

evropska shoda :

eurdpska dohoda :

Europeisk konformitet

Sl olbsalpdd 3olkp

evropska ustreznost :

europai megfeleléség :
CboTBETCTBME C eBpOI‘IeﬁCKMTe HOpMU :
Euroopa Liidu vastavusmark
Europiniy normy atitikima

Overholder EU standarderne :
Conform cu normele europene:

Atbilstiba Eiropas standartiem
Europska sukladnost

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrucdes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :
AloBAOTE TIG 08NYigg TIPIV a6 TN XPron:
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttoa :

Las anvisningarna fore anvandning :

lees instruktionerne for brug

Inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHUMaTENbHO NpoYUTaNTE CAeayHoWME NHCTPYKLMN |
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouZitim si precitajte pokyny :

Les bruksanvisningen for bruk:

Alteseldl Jod elasde cJ! 1,3

hasznalat elott olvassuk el az utasitast : <
Pred uporabo preberite ustrezna navodila
MpoyeTeTe ykazaHWsTa 3a ynoTpeba :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni

Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
Proditati upute prije uporabe:

Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : i d

A Gevaar : Veszély : <
Kivbuvog: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara: Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Classe d'isolement : 2 Knaccusonauum 2 :
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierklasse: 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 IzolaCny systém 2
Isolamento classe :2 Isolasjonsklasse: 2

D Isolamento classe :2 2 Jod) B

Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztaly :2 x

Katnyopia povwong: 2
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasa izolatie :2

Razred izolacije :2
WHcTpyMeHT Knac :2
Isolatsiooniklass 2
Izoliacijos rasis 2
Izolacijas klase 2
Izolacija klasa: 2
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos & reciclagem
N&o deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTIOKEITOL OE OVOKUKAWGN
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

Mognexunt nepepaboTtke
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :
Gjenvinningspliktig
BaladUl s 13l 1JS
ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets : ) ) ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur embaIIaE s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnez-vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

Ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingféahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAGYGIO0, UTIOKEITON O EMAEKTIKT Slahoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podiegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierrétys
Atervinningsbara férpackningar omfattas &tervinning
PelmkmnpalLy ce onakoBKu NOANEXAT Ha PELMKNpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO yNakoBka NOANEXMT BTOPUYHOMN NepepaboTke
Geri doniisiim Geri doniistlirilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Uzt etubac UBhab 15 Wsusgy 56 JE 15 oass,
Ujrahasznosithatd csomagolas ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

MozZe se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH ZYMMOP®QO3HE

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
JonynoanucaHnsT
Undertegnede
Subsemnatul,

9, waenoqnwcaamwmﬂ,

Nize podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la F11),resente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,

Declara_pela presente que,
Forklarar harmed at

3aaBABa C HACTOALLOTO

erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,

HACTOSILLIMM NOATBEPXAAIO, YTO

Mevcut belge\(,le eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,

Parei$kia, kad,

Personne autorisée & constituer
le dossier technique :
Ronan GUILLIOT

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

Je LIS COOTBETCTBMA
SAMSVARSERKLZRING

Uygunluk beyani

8 olkadlo teoand!

PROHLASENi SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT

[JexknapaLus 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACIA

ATITIKTIES DEKLARACIJA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
AlleKirjoittanut,

O kaTwB! uToyeypappévos,
NizSie podpisany
LJInQertegnI(ade,
oloyal &3

Afullr_of |
Podpisani,
Apaksa Parakstmes
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, = .

OOwiadcza niniejszym, ne
limoitetaan taten etta, :

At Tou TTapQvVTOG SnAwvet oti, tymto
vyhlasuje, ze

Erlglaeje:’ |herveld at,

S fd 3Gl T . -
kljelén{'_em, hogy é“i?éészulek 1zjavlja da,
Pareiskia, kad,

Kinnitab, e .
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Scie sauteuse / Jig Saw / Elektro Stichsage / Sierra de calar / Seghetto Electtronico / Serra de saltar / Decoupeerzaag / Aemtd mpiovi / Wyrzynarka /
Kuviosaha / Figursag / Bubpauuoren Tpuo / Stikpendulsav / Ferastrau / MasTHikosas HoxoBouHas nuna / Sarkil sicrama testeresi /
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Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstdmmer med och uppfyller EG-standarder,

CbOTBETCTBa 1 OTrOBaps €BPONENCKUTE HOPMU

Eri over?nsstemmel e med cr)ﬁec?verholder EU standarderne

Este conform si satistace nor e CE
NONHOCTBIO COOTBETCTBYET U Y10BNETBOPSET
TpeboBaHaM cTaHgapTos EC

CE sartlara uygundur,

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

SUPHOPYGVETAL Kall IKavoTIoLEl TIg 0dnyieg kat Ta mpoTuTtal CE,

dpoveda normam ES.

70
Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direk%ivero standarder,

ssoasld! Jsd! Sﬁﬁgré.éléééc&wd%;w s slrd) o

ti a CE szabvanyok éloirasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

odpovida normam ES. )
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Ronan GUILLIOT,
Directeur général
18/01/2023

Fait & St. Pierre-des-Corps
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GARANTIE - WARRANTY
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